
 
Jegyzőkönyv 

 
 
Készült:  Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága 2011. október 25-ei ülésén.   
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ívek szerint. 
 
Napirend:    
  
1. A 2011. II. félévi lakásépítés, vásárlás helyi támogatására benyújtott pályázatok elbírálása 
(zárt ülés) 
 
2. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, valamint 
elidegenítéséről szóló rendelet megalkotására 
 
3. Döntés önkormányzati lakás bérbeadásáról (zárt ülés) 
 
4. A 2011. januári földrengés megyei károsultjainak biztosított támogatásról szóló 154/2011. 
(VIII.25.) Ny.Kt. határozat visszavonása 
 
5. Az iskola- egészségügyi feladatok vállalkozási formában történő működtetése 
 
6. A Képviselő-testület Ideiglenes Bizottságának beszámolója 
 
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke megállapította, hogy a bizottság határozatképes és 
megnyitotta az ülést. Tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az 1. és 3. napirend zárt ülés keretében 
kerül megtárgyalásra, illetve kérte a bizottság egyetértését, hogy 7. napirendi pontnak vegye 
fel az ülés napirendjére a dr. Tábori Lajos Rendelőintézet költségtérítés átalányának 
megállapítása című előterjesztést.  
 
A Bizottság tagjai fentiekkel egyhangúlag egyetértettek.  
 
Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, valamint 
elidegenítéséről szóló rendelet megalkotására 
  
A bizottság elnöke kérte a hivatal munkatársait, hogy amennyiben az előterjesztéshez szóbeli 
kiegészítésük van tegyék meg.  
 
Szalai Béláné ügyintéző: A rendelettervezet elkészítése több hónapos munka és egyeztetés 
eredménye, mely munkában a bizottság tagjai is aktívan részt vettek. Ez év október 17-én a 
Szociálpolitikai Kerekasztal illetve az Egészségügyi és Szociális Bizottság részleteiben 
megvitatta a rendelettervezetet. Az ott elhangzott javaslatok, észrevételek beépítésre kerültek 
a rendelettervezetbe. Törvényességi szempontból a hivatal jegyzője a rendelettervezetet 
átnézte.  
 
Fleith Péterné fenti kiegészítéseket megerősítette és kérte a bizottságot, hogy amennyiben 
további észrevételük nincs, javasolja a képviselő-testületenek a rendelet megalkotását. 



 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 39 /2011.(X.25.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag  javasolja a Testületnek a lakások és helyiségek bérletére, 
valamint elidegenítésére vonatkozó helyi szabályokról szóló rendelet megalkotását.  
 
A 2011. januári földrengés megyei károsultjainak biztosított támogatásról szóló 154/2011. 
(VIII.25.) Ny.Kt. határozat visszavonása 
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a határozat visszavonására 
az előterjesztésben szereplő indok alapján kerülne sor, a bizottságot felkéri, hogy a 
visszavonásra vonatkozó javaslatot hagyja jóvá és ilyen értelmű határozatot hozzon a testület 
felé.  
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 40 /2011.(X.25.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag  javasolja a Testületnek a 154/2011. (VIII.25.) Ny.Kt. határozat 
visszavonását.a 
 
 
Az iskola- egészségügyi feladatok vállalkozási formában történő működtetése 
 
A bizottság megvitatta az előterjesztést, illetve a házi gyermekorvosok ezzel kapcsolatos 
kérelmét. A témával kapcsolatban döntő kérdés, javaslat nem merült fel. Dr. Nagy Erika és 
Dr. Rovács Melinda házi gyermekorvosok kérelmét támogatták és azt elfogadásra javasolták a 
testületnek.  
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 41 /2011.(X.25.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag  javasolja a Testületnek Dr. Nagy Erika és Dr. Rovács Melinda 
házi gyermekorvosok által ellátott iskola- egészségügyi feladatok vállalkozási formában 
történő működtetésének engedélyezését.  
 
 
A Képviselő-testület Ideiglenes Bizottságának beszámolója 
 
A bizottság ülésén jelen volt Ridly István képviselő úr, az ideiglenes bizottság elnöke, aki 
elmondta, hogy az ideiglenes bizottság ülésén a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben 
elhelyezendő volt és jelenlegi orvosok fényképével kapcsolatban megosztott volt a bizottsági 
tagok véleménye. A többség a jelenlegi előterjesztésben szereplő „B” alternatívát támogatta.  
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai ezzel egyetértésüket fejezték ki, ugyanis nem 
tartották helyesnek, hogy az orvosok fényképének kihelyezése az eltöltött munkaidő 
figyelembe vételével történjen. 
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 42 /2011.(X.25.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag  javasolja a Testületnek, hogy a rendelőintézetben Dr. Tábori Lajos 
fényképe és rövid önéletrajza kerüljön elhelyezésre.  
 
 



dr. Tábori Lajos Rendelőintézet költségtérítés átalányának megállapítása 
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az előterjesztés egy korábbi 
egyeztetés eredménye, a pénzügyi bizottság elnöke, az egészségügyi és szociális bizottság 
elnöke, az alpolgármester és a hivatal munkatársai részvételével készült. Véleménye, hogy ez 
a jelenlegi működési költségtérítés magalapozott, a tényleges fogyasztásokat figyelembe véve 
lett meghatározva. Az alapellátásban dolgozó orvosoknak egy méltányosabb, egyforma 
költségtérítés a javaslat.  
Az előterjesztéssel kapcsolatban a bizottság részéről kérdés illetve vélemény nem merült fel, 
az előterjesztésben szereplő működési költségeket elfogadásra javasolják.  
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 43 /2011.(X.25.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag elfogadásra  javasolja a Testületnek a dr. Tábori Lajos 
Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó orvosok működési 
költségtérítésének megállapítására vonatkozó javaslatot. 
 
Más tárgy nem lévén Fleith Péterné a bizottságok elnöke az ülést bezárta.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
     Szalai Béláné                                                                                        Fleith Péterné 
jegyzőkönyvvezető                                                                                a bizottság elnöke 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
  


